

Заводоуковские ВЕСТИ

суббота, 17 декабря 2022 года, № 101 (10 521),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 14 руб. 48 коп.

6+

НОВОСТИ, СОБЫТИЯ, ФАКТЫ

Глазок камеры не дремлет!

С конца июля в Заводоуковске работают камеры автоматической фиксации административных правонарушений. Они уже зафиксировали 1 401 нарушение правил дорожного движения.

В основном это превышение скорости, проезд на запрещающий сигнал светофора и выезд за стоп-линию.

Как рассказал начальник Заводоуковской ГИБДД Александр Крашаков, зарегистрированные нарушения автоматически отправляются в областное управление Госавтоинспекции. До адресатов уведомление о них доходит в электронном виде через портал «Госуслуги», либо казенным письмом через «Почту России». Для более оперативного информирования теперь нарушителей будут оповещать и с по-

мощью СМС-сообщений.

Заводоуковские сотрудники ГИБДД напоминают, что в срок до 20 дней штраф можно оплатить с 50%-ной скидкой.

Узнать дополнительную информацию о назначеннем штрафа можно через Единый портал государственных и муниципальных услуг, на официальном сайте Госавтоинспекции, а также в центре автоматизированной фиксации административных правонарушений по адресу: г. Тюмень, ул. 50 лет Октября, 45, телефон 8 (3452) 79-47-79.

Андрей КОРОСТЕЛЕВ

На старт всем коллективом

В городском округе подведены итоги VIII комплексной спартакиады трудовых коллективов. В ней участвовали 17 команд.

По сведениям центра физкультурно-оздоровительной работы по месту жительства «Ритм», в течение года сборные предприятий и организаций боролись за победу в 18 видах спорта, в том числе впервые в плавании.

В результате первое место в спартакиаде заняла команда преподавателей и учащихся Заводоуковского отделения агротехнологического колледжа «Студент». На втором месте – «Энергетик» в

составе работников Южного территориального производственно-отделения филиала АО «Россети Тюмень» «Тюменские электрические сети». На третьем – команда «Спасатель» из 25-го пожарно-спасательного отряда Главного управления МЧС России по Тюменской области. Награждение победителей и призёров пройдёт на новогодней ярмарке 24 декабря.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Трус не играет в хоккей!

Сегодня в Заводоуковске стартуют соревнования на кубок губернатора Тюменской области по хоккею. За победу борются юноши 2006-2007 годов рождения.

Кубок проводится в два этапа. Сначала команды по территориициальному признаку делятся на дивизионы, где играют по круговой системе. А в финале сходят сильнейшие. Первый тур дивизиона «Юг» пройдёт сегодня в 14.00 на корте детско-юношеской спортивной школы на ул. Полигонной, 62. Встречаются команды «Спарта» Заводоуковского го-

родского округа и «Ладья» Упоровского района.

А завтра в 13.00 на нашем корте состоится первая игра областного чемпионата среди мужских команд сезона 2022-2023 годов. Её проведут заводоуковская сборная – также «Спарты» и команда «Атлант» из города Ялуторовска.

Татьяна ВОЕВОДИНА

ПОДПИСКА-2023

Уважаемые читатели!

Продолжается подписка на газету «Заводоуковские вести» на первое полугодие 2023 года.

Стоимость подписки на шесть месяцев – 807 рублей 18 копеек.

Подписаться на газету «Заводоуковские вести» можно онлайн на сайте <https://podpiska.pochta.ru/>, подписной индекс ПН434. Также подписаться на издание можно в отделениях Почты России и отделе продаж газеты (г. Заводоуковск, пер. Элеваторный, 6).



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	t°C в 4.00	t°C в 16.00	Атм. давление	Осадки
18/12	-16	-6	766	
19/12	-1	-1	755	
20/12	-6	-6	751	

МАЛЫЙ БИЗНЕС

«Кириак» в ожидании гостей



• Поздравить предпринимателя Алексея Номеровских с открытием клубного дома приехали глава городского округа Светлана Касенова (справа) и её заместитель Тамара Пономарёва.

В Заводоуковске стало одной зоной отдыха больше: на территории бывшей водолечебницы заработал клубный дом «Кириак». В минувшую среду новый объект открыл глава муниципалитета Светлана Касенова.

Идея построить клубный дом принадлежит местному предпринимателю Алексею Номеровским и его тюменскому бизнес-партнёру Павлу Радченко. Здесь жители и гости нашего округа могут провести выходные, отметить праздник или торжество, а деловые люди – собраться на встречу или совещание в неформальной обстановке.

– Планы у нас далекоидущие – хотим организовать здесь загородный клуб, – говорит Алексей Номеровский. – Для этого мы уже выкупили несколько полуразрушенных зданий, в которых когда-то размещались корпуса водолечебницы. А клубный дом вырос на месте бывшего ванного отделения. В его реконструкцию мы вложили собственные средства. Чтобы реализовать задумку, потребовался не один год.

Бизнесмены рассказали, что они также возьмутся за благоустройство прилегающей территории и обязательно установят памятную доску в честь главного врача водолечебницы Зинаиды Конаревой, внёсшей неоценимый вклад в развитие заводоуковского здравоохранения.

– Открытие загородной зоны отдыха поспособствует развитию туризма в городском округе, – убеждён наш земляк. – Санаторские горки – уникальный уголок Заводоуковска. Гулять тут и дышать свежим воздухом – одно удовольствие!

Добавлю, что в бизнесе Алексей Номеровских порядка десяти лет. Все эти годы он занимался лесовосстановлением. У Алексея Васильевича есть питомник, и он не раз предоставлял саженцы хвойных и лиственных деревьев для озеленения различных уголков города. К слову, в среду на совете по развитию малого и среднего бизнеса предприниматель получил благодарственное письмо

от администрации городского округа за помощь в реализации социальных проектов.

Памятный знак «Социальный партнёр года» глава муниципалитета Светлана Касенова вручила ещё 14 индивидуальным предпринимателям, руководителям предприятий и некоммерческих организаций. Светлана Анатольевна отметила, что совместная работа власти и бизнес-сообщества нашему городскому округу на благо. В последнее время многие предприниматели воплотили в жизнь свои идеи и тем самым улучшили инвестиционный климат территории. Среди них Татьяна Ильина с цехом по переработке дикоросов, ягод и овощей, Анастасия Клёвина, Ольга Иванова, Ярославна Викулова и Вера Недякина с автономной некоммерческой организацией «Путь мастера»... Глава городского округа добавила, что верит в заводоуковских бизнесменов, у которых всегда масса задумок – от строительства и модернизации обрабатывающих производств до создания центра винного туризма. Кстати, за реализацию последнего проекта также взялся Алексей Номеровских.

Ольга МЯСНИКОВА
Фото автора



• Вскоре на клубном доме появится вывеска с названием: «Кириак». Это имя одного из представителей династии купцов Колмаковых. Таким образом бизнесмены делают отсыл к истории Заводоуковска.

ЗНАЙ НАШИХ!

Чтоб в почёте быть – надо труд любить

По итогам сельскохозяйственного года в Заводоуковском городском округе заслуженные награды получили более 150 наших земляков

В этом году городской округ вновь одержал победу в соревновании в отраслях сельского хозяйства агропромышленного комплекса Тюменской области. В Заводоуковске передовых аграриев чествовали на торжественной церемонии во Дворце культуры на улице Вокзальной.



• Татьяна Метлева, техник по искусственному осеменению крупного рогатого скота, из ООО «Першино» получила благодарность Министерства сельского хозяйства. Награду вручил Владимир Чайметов, заместитель губернатора, директор департамента агропромышленного комплекса Тюменской области.

Поздравить заводоуковцев приехали Владимир Чайметов, заместитель губернатора Тюменской области, директор областного департамента агропромышленного комплекса, Владимир Ковин, депутат областной думы, и другие почетные гости. Глава муниципалитета Светлана Касенова и председатель окружной думы Юрий Волков поблагодарили земляков за самоотверженный труд. Всего награды получили более 150 человек, из них восемь – благодарности Министерства сельского хозяйства, 46 – почетные грамоты департамента АПК, трое – благодарственные письма областной думы и 10 – ценные подарки. Тройм заводоуковцам вручили почетные грамоты администрации городского округа и восьмым – благодарности. Еще троих отметили благодарственными письмами окружной думы.

По экономическим показателям лучшим результатов среди сельхозорганизаций, крестьянско-фермерских хозяйств и индивидуальных предпринимателей достигли в ООО «Крестьянское хозяйство «Дружба» (директор Иван Шишканов). Среди свиноводческих комплексов – ООО СК «Олимп» (директор Мартин Степанян). ООО «Першино» (директор Александр Надеин) лидирует среди организаций молочной специализации, где молоко производится на комплексах с технологией беспривязного содержания скота. АО «Лесное» (директор Юрий Бородин) признано лучшим из хозяйств, не имеющих молочных комплексов.

Первое место среди сельхозпредприятий, где под зерновые и зернобобовые культуры отведено не менее 4 500 гектаров, у ЗАО «Центральное» (директор Андрей Ваймер). А среди хозяйств, у которых данные культуры занимают от 1 500 до 4 500 гектаров,

Васильев из ООО «КХ «Дружба».

Эдуард Шорохов из ЗАО «Падунское» на первом месте среди комбайнеров сельхозорганизаций, у которых посевная площадь под зерновыми и зернобобовыми культурами и рапсом не превышает 2 500 гектаров. Среди комбайнеров предприятий, где эти культуры занимают от 2 500 до 6 000 гектаров, победителем стал Сергей Просеков из ЗАО «Центральное». А Валерия Данилова из ООО «Согласие» отметили в той же номинации, но уже среди работников агрофирм с посевной площадью свыше 6 000 гектаров.

Среди механизаторов на уборке картофеля и овощей открытого грунта первое место у Сергея Сизикова из КХ «Дружба». Наивысший валовой сбор зелёной массы кормов обеспечил Николай Колбин из ЗАО «Падунское». Самой высокой урожайности овощных культур защищённого грунта добилась Оксана Бакина из ЗАО «Ритза».

Лучшим механизатором на вспашке зяби на тракторах импортного производства стал Николай Фёдоров из ООО «Мичуринская свиноводческая компания», на «кировцах» – Владимир Коновалов из ЗАО «Тобол».

На вывозе зерновых и зернобобовых культур и рапса на КамАЗах всех опередил водитель из

ООО «Согласие» Сергей Мицых, на тракторах – Алексей Денисов из ЗАО «Центральное». Лидером по вывозу зелёной массы на КамАЗах стал Андрей Латышев из ЗАО «Падунское», на тракторах – Николай Колесник из ООО «Возрождение».

Среди операторов машинного доения в сельхозорганизациях, где среднегодовой надой на одну корову в 2021 году составил от 8 000 до 15 000 килограммов, на первом месте Алексей Хадеева из АО «Лесное». В той же номинации, но среди работников предприятий, где данный показатель не превысил 8 000 килограммов, победила Лариса Позднякова из ООО «Возрождение».

Здесь же трудится Сергей Шушарин – лидер среди операторов по уходу за молочным стадом. В агрофирмах со среднегодовым надоем от 8 000 до 15 000 килограммов на корову лучшим оператором по уходу за молочным стадом стал Михаил Усов из АО «Лесное». Комплексная бригада по уходу и доению стада под руководством Натальи Лаптевой из ООО «Першино» также получи-

ла диплом I степени.

В соревновании операторов по выращиванию и откор ме молодняка КРС молочного и мясного направлений победили Надежда Димитренко и Василий Антонеев, работающие в ЗАО «Падунское». Лучшие операторы свиноводческих комплексов трудятся в ООО «Согласие»: Любовь Винник (на откорме свиней), Гульзира Мухаметова (по уходу за поросятами от двух до четырёх месяцев) и Наталья Громова (по уходу за поросятами от ноля до двух месяцев).

Среди владельцев личных подобных хозяйств – наиболее активных сдатчиков молока – отместили Елену Шкваро из посёлка Речного. А Дарвай Мулкоманов из Старой Заемки был награждён за наивысшие производственные показатели среди ЛПХ, имеющих мини-фермы.

В завершение церемонии председатель районного совета ветеранов Валентина Мoiseева вручила благодарственные письма руководителям сельхозпредприятий Андрею Ваймеру, Вячеславу Шишканову, Алексею Швецову и Ивану Шишканову за вклад в благотворительный фонд «Победа».



• В этом году валовой сбор зерновых и зернобобовых сельскохозяйственных культур в городском округе составил 195 218,44 тонны при средней урожайности 34,4 центнера с гектара. Урожай зерна в весе после доработки – 179 208,82 тонны, урожайность – 31,6 центнера с гектара.



• По сведениям комитета по сельскому хозяйству и продовольствию администрации городского округа, за 11 месяцев 2022 года заводоуковские животноводы сдали на убой в живом весе 21,9 тысячи тонн мяса и надоили 48,5 тысячи тонн молока. В среднем по округу надой на одну фуражную корову составил 8 246 килограммов.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора



Субботний вечер

ВОЛОНТЕРСТВО

Заводоуковцы добрых воли



• Молодые волонтеры из Комсомольской школы помогают пенсионерам с расчисткой снега.

Сегодня в Заводоуковском городском округе насчитывается более семи тысяч добровольцев. И с каждым годом число людей, готовых бескорыстно прийти на помощь нуждающимся, растёт.

Как сообщили в центре развития детей и молодежи, заводоуковские волонтеры работают по таким направлениям, как корпоративное, профилактическое, культурное, спортивное, экологическое, патриотическое и другим. Конечно, наши земляки не остались в стороне от помощи участникам специальной военной операции. В городском округе создан штаб взаимопомощи «МыВместе», который объединил три десятка добровольцев для поддержки семьи мобилизованных. Под девизом «Шьём для наших» в Заводоуковске изготовили 223 рюкзака, 20 ветровлагозащитных костюмов, 60 толстовок, 53 пары рукавиц, 40 балаклав и 200 флисовых одеял. Районный совет ветеранов принимает активное участие в акциях «Диалог поколений» и «Подари тепло». Свыше 700 пар вязаных перчаток и носков, а также шапок уже отправлено бойцам.

Местные предприятия и предприниматели активно оказывают финансовую поддержку, а также помогают обеспечивать военнослужащих необходимыми инструментами и бытовыми предметами. Активисты общественного движения «Вежливые люди_72» открыли расчетный счет для перечисления средств мобилизованным, собрав к началу декабря 960 000 рублей.

В честь празднования Дня добровольца, прошедшего 5 декабря, глава городского округа Светлана Касенова вручила 31 земляку благодарственные письма за существенный вклад в развитие добровольческого движения на территории и участие в общенародной акции «МыВместе». Заслуженные награды получили коллектизы предприятий и организаций: ООО «Согласие» (руководитель Павел Подойников), «Титан-профиль» (руководитель Оганес Сохоян), «Производственная компания «Аранео» (руководитель Константин Романов), «Авалон» (руководитель Василий Са-

вин), АО «Заводоуковский машиностроительный завод» (руководитель Максим Гордеев), Щучинский психоневрологический интернат (руководитель Владимир Ковалик), Заводоуковский культурно-досуговый центр (руководитель Елена Морарь) и центр развития детей и молодежи (исполняющая обязанности директора Лариса Сизикова).

Если вы желаете стать волонтером, обращайтесь в центр развития детей и молодежи. Телефон добровольческого штаба «МыВместе» 2-80-38 (добавочный 201).

Не остались без внимания и наши молодые волонтеры. В этом году они участвовали более чем в трёхстах профилактических акциях и мероприятиях, выполнили свыше трёхсот заявок о помощи пожилым, маломобильным жителям городского округа и ветеранам Великой Отечественной войны.

Благодарственными письмами главы муниципалитета отметили учащихся городской школы № 2 Дарью Романову и Марию Русанову, школы № 3 – Анастасию Михайловой и Дарью Дьякову, школы № 4 – Всеволода Субача и Никиту Троицкого, а также Веронику Штам и Даниила Кривова из Новозаимской, Семёна Дуррова из Комсомольской, Елизавету Шемякину из Дроновской и Артёма Поспелова из Першинской школ. Помимо этого, награды получили активисты агротехнологического колледжа Егор Тумаков и Анастасия Денисова, городской детской организации «Тин таун» Виктория Черкасова и Александра Макатаева, клуба «Волонтер» центра развития детей и молодежи Виктория Губина и Елизавета Шлегель, а также Роман Карманов и Ангелина Мылько из детско-юношеской спортивной школы.

Татьяна ВОЕВОДИНА

Фото из архива центра развития детей и молодежи

СПОРТ

К труду и обороне – готовы!

В День Конституции глава городского округа Светлана Касенова вручила юным заводоуковцам золотые знаки отличия физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

Как рассказали в местном центре тестирования, награды получили 25 школьников и воспитанников детско-юношеской спортивной школы, выполнивших на отлично испытания III и V ступеней ГТО. Кроме того, отметили победителей и призеров окружного конкурса «Вместе с ГТО», который проходил с 10 апреля по 31 октября. За видеоролик о личном участии в реализации комплекса ГТО диплом I степени вручили юной горожанке Есении Руденко, а диплом II степени – её маме Илоне Руденко. Первое место за видео на тему «ГТО в трудовом коллективе» – у Заводоуковского библиотечного центра, а за ролик «ГТО в образовательном процессе» – у детского сада «Алёнушка».

Татьяна ВОЕВОДИНА

РЕЦЕПТИК

Домашние конфеты

Что нужно: 60 г кукурузных палочек, 5-6 столовых ложек сгущёны, 0,5 чайной ложки сливочного масла, 100 г кокосовой стружки, горсть арахиса.

Что делать: кукурузные палочки измельчите в крошки, добавьте сгущёны, размягченное сливочное масло, перемешайте и отправьте массу в холодильник на час. Арахис обжарьте и очистите от шелухи. Достаньте массу из холодильника, отщипните от неё небольшой кусочек, в середину поместите арахис, сформируйте шарик и обвалийте в кокосовой стружке. Сделайте таким образом остальные конфеты.

<https://www.russianfood.com>

СВОИМИ РУКАМИ

Снежинки для декора

Нарисуйте красивую снежинку диаметром 5-10 см. Настройте рисунок стеклом. Стекло сверху смажьте жирным кремом. Клеевым пистолетом повторите рисунок снежинки по стеклу. После остыния клея, отделите снежинку, обмажьте kleem PVA и посыпьте блёстками. Чтобы они не осипались, сбрызните поверхность снежинки лаком для волос. Декорируйте готовыми снежинками ёлку, стены и окна.

Канал YouTube «Taisiya Cherevatova DIY»

НЕОБЫЧНЫЕ ИСТОРИИ ОБЫЧНЫХ ВЕЩЕЙ

Новогодняя ёлка в России

Традиция приносить под Новый год в дом хвойное дерево и наряжать его появилась в нашей стране сравнительно недавно. До XIX века такое можно было увидеть разве что у переселившихся к нам немцев.

В 1818 году великий князь Николай Павлович распорядился устроить в Аничковом дворце в Санкт-Петербурге первую ёлку. На этом наставала его супруга Александра Фёдоровна, урождённая принцесса Фридерики Луизы Шарлотты Вильгельмины Прусской. Конечно, многие аристократы последовали примеру царственной четы. Однако в широких слоях населения новинка приживалась медленно. Так, в произведениях Александра Пушкина и Михаила Лермонтова о рождественских ёлках не упоминается вовсе.

«Прорыв» произошёл в середине 1840-х годов, в конце этого десятилетия даже началась ёлочная торговля у Гостиных дворов. Историки отчасти связывают это с увлечением творчеством немецких писателей, в частности Гофмана. Его рождественская повесть-сказка «Щелкунчик и Мышиный король» впервые была переведена на русский язык в 1835-м. Первоначально дерево наряжали всего на один вечер, в конце которого детям разрешалось «грабить ёлку», то есть срывать подвешенные к ветвям сладости, фрукты, орехи, игрушки. После такого «нападения» поломанную ёлку выбрасывали.

А вот первую общедоступную ёлку установили на Екатерингофском вокзале Петербурга в 1852 году, то есть ровно 170 лет назад. Кстати, в данном случае слово «вокзал» означает не помещение для пассажиров, а увеселительный павильон, где проходили танцевальные, музыкальные и прочие мероприятия. Как раз такое здание построили в 1823 году в Екатерингофском загородном саду – излюбленном месте отдыха столичной публики того времени. Так что выбор места для праздничной ёлки вполне понятен. Тогда это было в диковинку, зато сегодня огромными деревьями с множеством украшений на площадях и в других общественных местах никого не удивишь.

Подготовила Татьяна ВОЕВОДИНА

МОШЕННИЧЕСТВО

Аферисты не спят

С начала года в муниципальном отделе МВД России «Заводоуковский» зарегистрирован 71 факт мошеннических действий. Общий материальный ущерб, причинённый гражданам, составил 8 844 000 рублей.

Схема обмана прежняя: мошенники звонят на номера граждан и под видом работников банка, сотрудников различных ведомств вводят в заблуждение доверчивых собеседников. При этом аферисты могут звонить как с номеров, которые визуально скожи со стационарными московскими номерами, так и с номеров, которые действительно принадлежат силовым структурам и банковским учреждениям. Мошенники могут представиться настоящими именами реальных людей, рассказать о том, сколько у вас есть денежных средств и на каком счёте они хранятся, назвать ваши последние операции по банковским картам и многое другое. В ходе разговора у вас может сложиться впечатление о том, что всё это правда. В результате вы начнёте следовать инструкциям, а в итоге лишитесь денежных средств. Вы только вдумайтесь, самая крупная сумма ущерба, причинённого жителю Заводоуковского городского округа в результате мошеннических действий в этом году, составила 927 000 рублей!



- Я из службы безопасности банка.

Чтобы не стать жертвой обмана, необходимо запомнить одно простое правило: по вопросам несанкционированных списаний денежных средств или оформлений кредитов вам никто и никогда не будет сообщать по телефону и тем более принимать какие-либо меры дистанционно, даже в условиях пандемии. Учитывая это, не вступайте ни с кем по телефону по этому поводу в диалог. Положите трубку и обратитесь в отделение банка, клиентом которого вы являетесь. Только при личном визите в финансово-учреждение вы получите действительно правдивую информацию.

Будьте бдительны и не дайте себя обмануть!

**Пресс-служба
МО МВД России
«Заводоуковский»
Foto: <https://ixbt.online/live/topics/preview/00/02/30/08/se5e473665.jpg>**

Пятница, 23

Первый канал 05.00 «Доброе утро», 09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости. 09.20 «Антифейк» (16+). 09.55 «Жить здорово!» (16+). 10.45, 12.15, 15.15, 16.50, 01.35 «Информационный канал» (16+). 16.00 «Мужское/женское» (16+). 18.40 «Человек и закон» (16+). 19.45 «Поле чудес». 21.00 Время. 21.45 «Голос. Дети» (0+). 23.20 «Горячий лёд». Чемпионат России по фигурному катанию (0+). 00.40 Д/ф «Олег Целков. Единственный из многих» (12+). 04.40 «Наседине со всеми» (16+).

Россия 1 05.00, 09.30 «Утро России», 09.00, 14.30, 21.15 Вести. Местное время. 09.55 «О самом главном». Ток-шоу (12+). 11.00, 14.00, 16.00, 20.00 Вести. 11.30, 17.30 «60 минут». Ток-шоу (12+). 14.55 «Кто против?». Ток-шоу (12+). 16.30 «Малахов». 21.30 Музкальное гранд-шоу «Дуэты» (12+).

НТВ 04.55 Т/с «Улицы разбитых фонарей» (16+). 06.30 «Утро. Самое лучшее» (16+). 08.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня. 08.25 «Мои университеты. Будущее за настоящим» (6+). 09.25, 10.35 «Следствие вели...» (16+). 11.00 Д/с

«Дороги будущего» (12+). 12.00 «Дед-Сад» (0+). 13.25 «Чрезвычайное происшествие» (16+). 14.00 «Место встречи» (16+). 16.45 «ДНК» (16+). 17.55 «Жди меня» (12+). 20.00 Т/с «Адмиралы района» (16+). 22.10 Т/с «Пёс» (16+). 00.00 «Своя правда» (16+). 01.55 «Захар Прилепин. Уроки русского» (12+). 02.20 «Квартирный вопрос» (0+). 03.10 Т/с «Меч» (16+). 04.40 «Их нравы» (0+).

ТВ-Центр 06.00 «Настроение». 08.10, 02.50 «Петровка, 38». 08.25, 11.50 Х/ф «Коммуналка» (12+). 11.30, 14.30, 17.50 События (16+). 12.35, 15.00 Х/ф «Шрам» (16+). 14.50 «Город новостей» (16+). 17.00 Д/ф «Актёрские драмы. Осторожно» (12+). 18.10 Х/ф «Овраг» (12+). 20.00 Х/ф «Дама треф» (12+). 22.00 «В центре событий» (16+). 23.00 «Хорошие песни» (12+).

Россия К 06.30, 07.00, 07.30, 08.25, 10.00, 15.00, 19.30, 23.40 Новости культуры. 06.35 «Пешком...». Москва Годунова. 07.05 «Легенды мирового кино». 07.35 Искатели. «Загадочная смерть досточтимого мастера». 08.30 Д/с «Забытое ремесло. Трубочист». 08.45 Т/с «Город над головой» (12+). 10.20 Х/ф «Девушка с характером» (0+). 11.40 Открытая книга. Алексей Варламов

5 канал 05.00, 09.00, 13.00, 17.30 Известия (16+). 05.40, 06.25, 07.10, 08.10 Х/ф «Игра с огнём» (16+). 09.30 Т/с «Без права на ошибку» (12+). 11.15, 12.20, 13.30, 13.55, 15.00, 16.00, 17.05, 18.00, 18.35, 19.40 Т/с «Специалист» (16+). 20.40, 21.25, 22.20 Т/с «След» (16+). 23.10 Светская хроника (16+). 00.10 Они потрясли мир (12+).

ОТР 06.00 «Вечерний хештег» (16+).

07.00 «День за днём» (16+). 07.15 «Сельская среда» (12+). 07.30 «Удача на даче» (12+). 07.45 «Интервью» (16+). 08.00 «Новости Гольышманово» (16+). 08.30 «ТСН» (16+). 09.00 Д/ф «Исследуй искусство». Исследуй Гамлета (16+). 09.45 Спецпроект ОТР «Конструкторы будущего». «Застывшая музыка» (12+). 10.00 ОТРАжение-1. Инф. программа. 12.00 Новости. 12.10 «Календарь» (12+). 12.35 Художественный фильм «Осенний марафон» (12+). 14.20 «Моя история». Дмитрий Вдовин (12+). 15.00 Новости (сурдопереводом). 15.10 ОТРАжение-2. Инф. программа (сурдопереводом). 17.00 «ТСН» (16+). 17.15 «Пять» (16+). 17.30 «Борьба Чебоксарова» Д/ф (12+). 17.45 «ТСН» (16+). 18.00 «Родина моя» (12+). 18.15

«Новости Ишима» (16+). 18.30 «ТСН» (16+). 18.45 «День за днём» (16+).

19.00 Пять вечеров с Александром Володиным. Х/ф «Пять вечеров» (12+).

20.40 Специальный проект ОТР «Отчий дом». «Деревянная красота» (12+).

21.00 Новости (сурдопереводом).

21.20 ОТРАжение-3. Инф. программа (сурдопереводом).

23.00 Х/ф «Молчание» (18+).



В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА

22 декабря в большом зале администрации городского округа состоится двадцать первое заседание Думы городского округа, на котором депутаты внесут изменения в Устав городского округа, в другие нормативно-правовые акты муниципалитета, примут план работы Думы на 1 полугодие 2023 года, заслушают информации администрации округа о развитии сельскохозяйственного производства и о реализации полномочий по государственной регистрации актов гражданского состояния на территории округа.

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1903 от 15.12.2022 г., г. Заводоуковск

О внесении дополнения в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 26.04.2018 № 515
«Об утверждении тарифов»

В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, положением о порядке принятия решений об установлении тарифов на оказываемые услуги, выполняемые работами муниципальными предприятиями, организациями и учреждениями в Заводоуковском городском округе, утвержденным решением Думы Заводоуковского городского округа от 28.10.2005 № 267, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 26.04.2018 № 515 «Об утверждении тарифов» (далее – постановление) для общеобразовательных организаций Заводоуковского городского округа следующее дополнение: приложение к постановлению дополнить пунктом 35, изложив его в следующей редакции:

35	Проведение экскурсии на автобусе по городу Заводоуковску	1 билет	250
----	--	---------	-----

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 1853 от 06.12.2022 г., г. Заводоуковск

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства»

В соответствии с Федеральным законом от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 257-ФЗ), Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Приказом Минтранса России от 05.06.2019 №167 «Об утверждении Порядка выдачи специального разрешения на движение по автомобильным дорогам тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» (далее – Приказ Минтранса России № 167), руководствуясь статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

БЛАГОЕ ДЕЛО

Хочу домой!

Небольшая собачка ищет хозяев. Ей около трёх лет, вес примерно десять килограммов. Стерилизованная, вакцинированная, любит общаться с детьми. Только для проживания в квартире или доме. Информация по телефону 8-906-821-78-71.



P. S. Имеются и другие собаки, а также кошки, которые нуждаются в пристройстве.

Уважаемые телезрители!
В программе возможны изменения по независящим от редакции причинам.
Программа передач с 24 по 25 декабря будет опубликована в следующем выпуске «ЗВ».

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определённые план-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утверждённым администрацией Заводоуковского городского округа.

3. Положения административного регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

4. Постановление администрации Заводоуковского городского округа от 12.11.2021 №1686 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Выдача специального разрешения на движение по автомобильным дорогам местного значения тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства» признать утратившим силу.

5. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». И разместить постановление с приложением на официальном сайте муниципального образования Заводоуковский городской округ.

6. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя Главы Заводоуковского городского округа.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
№ 1886 от 13.12.2022 г. г. Заводоуковск

Об утверждении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городском сообщении

В соответствии с Федеральным законом от 13.07.2015 № 220-ФЗ «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Законом Тюменской области от 26.12.2014 №125 «О перераспределении полномочий между органами местного самоуправления Тюменской области и органами государственной власти Тюменской области и о внесении изменений в статью 14 Закона Тюменской области «О порядке распоряжения и управления государственными землями Тюменской области», ст. 9 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить тарифы на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городском сообщении:

1.1. За проезд в городском общественном транспорте в размере 22 рублей за одну поездку.

1.2. За провоз одного места багажа в городском общественном транспорте в размере 22 рублей.

2. Считать утратившим силу постановление администрации Заводоуковского городского округа № 1841 от 13.12.2021 года «Об утверждении тарифов на перевозку пассажиров и багажа автомобильным транспортом в городском сообщении».

3. Настоящее постановление вступает в силу с 1 января 2023 года.

4. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

5. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на первого заместителя главы Заводоуковского городского округа.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа